

含辛茹苦养育五个子女却遭遇“赡养难”

72岁老母靠拾破烂维持生活

张勇 俞丽妃 记者 曹开发

七旬老母含辛茹苦养育五个子女,到年老多病时,却遭遇“赡养难”。近日,宣城市中院终审判决,支持吴老太诉讼请求,判令子女足额支付赡养费。

母亲:靠挖野菜维持生活

现年72岁的吴老太(化姓)与老伴生育四女一子。1992年,老伴去世。1995年,最小的两个女儿结婚后,吴老太开始独居生活。

2006年,吴老太查出患有糖尿病等多种疾病,加之年迈无生活来源,生活难以维持。

“那个时候生活苦,我和老伴把这五个子女拉扯大不容易,老伴去世早,留下我一个人靠挖野菜、拾破烂维持生活,一过就是十几年。直到2006年我生病,做不了活了,没办法我才要他们养我,可他们却不愿意。我现在吃住都需要人照顾,还要花钱看病,想死的心都有了。”法庭上,吴老太老泪纵横。

子女:我们自己也生活困难

“我们并不是不愿意赡养母亲,我们也希望她老有所养,但我们自己也生活困难,单位改制,下岗的下岗,失业的失业,我们只能每月支付200元。”其中三个女儿一脸委屈。

而另外一子一女表示愿意按母亲的诉

讼请求履行义务。

原来,吴老太与五个子女之间因赡养问题已多次发生纠纷。2011年,吴老太与五个子女达成调解协议:将吴老太安排入养老院,五个子女每人每月支付400元。

协议生效后,吴老太入住养老院,后因不能适应而作罢。随后,五个子女为吴老太租房并雇请保姆照顾,支出费用与在养老院的生活费用大体相当。

可是,至2012年2月,五子女中有三人拒不支付赡养费。社区调解无果,吴老太一纸诉状将五个子女告上法庭。

法官:赡养老人是法定义务

“不管你们有什么理由,有什么困难,

都应该自己克服,赡养老人是你们应尽的法定义务,你们达成的《人民调解协议书》是你们真实意思表示,不违反法律规定,应该继续履行。协议书上约定的你们每人每月给付400元的费用,也仅够你们的母亲租房、请保姆及其他生活的支出。你们每人每月支付200元生活费,连你母亲请保姆的工资都不够,你们让她怎么生活?”法官苦口婆心地做其中三个女儿的工作,可三人认为她们实在拿不出那么多钱。

最后,法官调解无果,宣州区法院一审判决,支持吴老太诉讼请求。

三个女儿不服,提出上诉。日前,宣城市中院终审判决驳回上诉,维持原判。



近40辆电动三轮车一字排开,滁州小伙小钱昨日街头上演“三轮车迎亲”,环保、新潮的别样婚礼让人难忘。“我们相识时,见面当天就是乘坐三轮车。”新郎小钱说,为了纪念两人特别的见面,也为了给新娘一个不一样的婚礼,小钱决定结婚当天用电动三轮车迎娶新娘。三轮车迎亲也得到了新娘的赞赏,“我觉得这样很有意义,环保又新潮,这么多人关注我们的婚礼,比豪华轿车还拉风!”

计成军 王太新 记者 胡昊 文/图

县级医院采购国家基本药物 每季度不低于70%

星报讯(记者 李皖婷) 省卫生厅昨日公布安徽省县级公立医院药品(含高值医用耗材)集中采购办法,称县级医院应优先配备使用国家基本药物,《基本用药目录》内的药品采购金额占每季度药品总采购金额比例不得低于70%。

除国家实行特殊管理及供应短缺的药品外,国家基本药物及省补充药品、新农合药品目录和城镇基本医疗保险药品目录范围内的药品及剂型(经审定符合医保规定的复合药品),纳入《安徽省县级医院药品集中采购目录》。探索将中药饮片逐步纳入集中采购。

在《集中采购目录》中遴选制定《安徽省县级医院基本用药目录》,国家基本药物和省补充药品、城镇医保甲类全部纳入,覆盖县级医院患者疾病谱,品种总数控制在1200种左右。在《基本用药目录》内,县级医院应优先配备使用国家基本药物,《基本用药目录》内的药品采购金额占每季度药品总采购金额比例不得低于70%。《基本用药目录》外的药品,原则上在《集中采购目录》范围内选购;因临床特需用药使用《集中采购目录》外药品,经县级卫生、人社部门同意后报省药招办备案,但不得超过药品总采购金额的3%,并上网公示。

女信贷员诈骗800万豪赌一空

星报讯(彭永彪 记者 小雨 青松) 芜湖市某银行信贷员任某疯狂集资诈骗800多万元用于豪赌,近日,芜湖县人民法院一审判决被告人任某有期徒刑10年零6个月,并处罚金1万元,对其尚未退还的赃款予以追缴。

据悉,任某原本系芜湖县某银行信贷部的一名工作人员,丈夫有一份稳定的工作,孩子也很优秀,家庭应该说算得上美满。

任某的工作能力很强,单位的领导、同事对她评价很高,周围的朋友们都比较相

信她,有些什么投资理财的事情,也大多跟她商量、向她咨询。

2009年的一天,任某在朋友的带领下参与了一次赌博活动,并且赢了好几千块钱。这让她很是兴奋了一番,于是她渐渐迷上了赌博,并一发不可收拾,最终将自己送入了万丈深渊。

2010年上半年,由于在多次赌博中欠下近百万元的高额债务,任某为此惶惶不可终日。这时恰逢任某在工作中结识的一位客户陈某向她询问投资理财的事情,她灵机一动,以帮助陈某投资理财并许诺给

付高额利息为由,开始从陈某处借钱。

2010年10月至2011年4月间,任某先后多次从被害人陈某处借得款项共计544万元。2011年年初至6月间,任某故伎重施,先后以同样的理由分四次在被害人杨某处借款180万元、在被害人翟某处借款120万元。

任某所借款项除部分用于偿付利息之外,均被其用于赌博挥霍,案发前尚有728.9万元巨款无法追回。今年8月,芜湖县人民检察院以集资诈骗罪对任某提起公诉。

中央媒体看安徽

改写安徽经济版图

皖北成为新的增长极

据《新华每日电讯》10月21日头版头条报道 一座座新城拔地而起,一个个园区雏形显现,一个个重点项目竣工投产……

记者近日在安徽皖北地区看到,这个昔日相对落后的地区,如今呈现出经济社会加速发展、城乡面貌焕然一新的振兴之势。

皖北地区包括安徽北部六市及沿淮五县,国土面积和总人口分别占全省的38%和53.5%,在全省经济社会发展格局中占有重要地位。安徽省先后出台系列扶持政策,重点在加大财政支持、促进产业发展、建设现代园区、强化人才队伍建设等方面,全力推进皖北地区加快发展。经过近年来的持续努力,皖北经济社会发展发生了显著变化。

今年以来,在经济下行压力加大的情况下,皖北的经济社会发展却逆势上扬。统计表明,1~8月,皖北地区工业、财政、投资、消费等指标增幅均高于全省,其中进出口、利用外资增幅高于全省62.3个和25个百分点,同时县域经济继续保持高位增长,皖北开始步入发展快车道。

让您的移动手机 免费变成移动POS机

手机银行银联支付(刷卡宝)坚持以“服务用户、商户、社会”为原则,以团结拼搏、认真、负责的工作态度,致力打造中国最便捷、最具市场竞争力的支付平台。无论您是出差,还是探亲、旅游,都可以随时随地进行卡卡转账,信用卡取现,还款24

小时到账,以及所有移动电子商务等增值服务。只需要身份证、银行卡即可办理。可刷所有银行卡(银联标志),适用于所有交易产生的场所和个人用户。市场前景广阔,投资收益大,只有诚信合作,才有互利共赢的机会。现诚招安徽代理商,别人刷

卡您挣钱。想了解详情请咨询上海大翼网络科技有限公司-安徽办事处。

地址:合肥市繁华大道百乐门广场10#1619室

热线:18019924492

QQ:2572945300